Tuyén tap dé thi cubi ky Toan 8

Casestudy24h.com PE THI HQC KY II
DE 1 Mobn: Toan 8
Thoi gian: 90 phat

Phan L. Tric nghiém. (3,0 diém) ( Ghi vao bai lam chit cdi dirng triede dap an ding)

Cau 1: Diéu kién x4c dinh cia phuong trinh —— — 3 _ 25X —1
Xx-1 x—-2 X —3x+2
A. X#1lhoac x#2 B. x#2vax#3 C. x#1lvax=#-3 D. x#1lvax=2
Cau 2: Tap nghiém cua phuong trinh (2x+6)(x—1)=(x-1)(x-3) =0 la:
A. {-1,9} B. {1;-9} C.{-1;-9} D.{-1,9}
C4u 3: Cho AABC c6 MeAB va AM :%AB, v& MN//BC, Ne AC.Biét MN = 2cm, thi BC bang:
A. 4cm B. 6cm C. 8cm D. 10cm
Cau 4: Mot hinh 1ap phuong c6 dién tich toan phan 1a 216cm?, thé tich cta khdi 1ap phuong d6 1a
A. 216cm® B. 36cm® C. 1296cm’ D. 72cm’
Cau 5: Bat phuong trinh ——— >0 c6 nghiém la
3X+2

A.x>—E B.x<g C.x<-g D.x>§

3 3 3 3

Cau 6: Dién tich xung quanh cta hinh chép tir giac déu co canh bang 6cm va do dai trung doan
bang 10cm la:

A. 120 cm? B. 240 cm? C. 180 cm? D. 60cm?

Phan IL. Ty luin

Cau 1: (2,0 diém) Giai cac phuong trinh:

a) 4(5x—3)—3(2x+1)=9 b) |[x—-9|=2x+5 c)

2 3 3x+5
+ =

7 ’ x-3 Xx+3 x*-9
Cau 2: (1,0 diem) Giai cac bat phuong trinh sau:
a) 2X — (3% + 1) < 15 — 3x(X + 2) b)1_42X—2s1_85X+x
Cau 3: (1,0 diém) Binh di xe dap tir nha dén truong véi van tée 15 km/h. Khi tan hoc vé nha Binh
di v6i van toc 12km/h nén thoi gian vé nhiéu hon thoi gian di 6 phiit. Héi nha Binh cach truong
bao xa.
Cau 4: (3,0 diém)
Cho hinh thang ABCD (AB//CD). Goi O 1a giao diém cua hai duong chéo AC va BD. Qua O ké
duong thang song song v6i AB, cat AD va BC theo thu ty ¢ E va G.

a) Chung minh: OA .OD = OB.OC.

b) Cho AB =5cm, CD =10 cm va OC = 6¢cm. Hay tinh OA, OE.

1 1 1

c) Ching minh rang: 1 1. 1,1
OE OG AB CD
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